

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b> DOM ZDRAVLJA SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE, ISPOSTAVA IMOTSKI				
ADRESA: dr Josipa Mladinova 20, 21260 Imotski				
TELEFON:	021/671119	FAX:		E-MAIL: patronaza.imotski@dz-sdz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
09.02.2022. 13,30h	Dostojanstvo umiranja – načela sestrinske skrbi o neizlječivim i umirućim pacijentima	Intervencije medicinske sestre u skrbi za umirućeg bolesnika usmjerene su ka stvaranju uvjeta za mirnu i dostojanstvenu smrt, kada je ona jedini realan ishod, prema načelima procesa zdravstvene njege. Također, iznimno je važno načelo rada cjelovitosti, orijentacije na bolesnika, uvažavanje bolesnika kao subjekta te otvorena komunikacija. Dobra skrb zahtijeva izvrsnost, stručnost, sposobnost i intuiciju.	Gordana Galić, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski
13.04.2022. 13,30h	Suvremeni pristup liječenju i prevenciji kroničnih rana	Kronične rane veliki su zdravstveni, socijalni i ekonomski problem u cijelom svijetu. Liječnici raznih specijalnosti i medicinske sestre susreću se s oboljelima od kroničnih rana svakodnevno. Kronične rane su rane koje unatoč standardnom medicinskom postupku ne cijele očekivanom dinamikom unutar 6-8 tjedana. Cilj predavanja je prezentirati proces čišćenja rane te primjenu obloga.	Senka Perić-Peša, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski

08.06.2022. 13,30h	Anksioznost i depresivnost kod roditelja djece s psihomotornim oštećenjima i kroničnim bolestima	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o funkcioniranju i učestalosti pojave anksioznosti i depresivnosti kod roditelja djece s psihomotornim oštećenjima i kroničnim bolestima koje zahtijevaju posebnu skrb, te čija stanja predstavljaju svojevrsnu smetnju i ograničenje kako u njihovom osobnom funkcioniranju, tako i kod funkcioniranja cijele obitelji, napose roditelja.	Ivana Kukić, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski
12.10.2022. 13,30h	Pneumonije u starijoj životnoj dobi	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o pnemonijama u starijoj životnoj dobi, a na temelju uvida u medicinsku dokumentaciju bolesnika smještenih u Domu za starije i nemoćne u Runovićima, te o broju oboljelih, simptomima, komplikacijama, mjestu i ishodu liječenja.	Ivana Mišević, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski


**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Dijana Rebić, mag.med.techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

.Amneris Milano Bekavac, mag.med.techn.  
glavna sestra/pomoćnica ravnateljja za sestrinstvo DZ SDŽ

**RAVNATELJ USTANOVE**

Marko Rađa, dr.med.spec.ob.med.